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Poštovani gospodine Kutleša,

Sud je Zaključkom od 30.10.2025. točno naveo što dužnik mora dostaviti i omogućiti, i sve smo te obveze u
potpunosti ispunili. Dobivali ste kompletnu digitalnu dokumentaciju, imali ste fizički uvid 05.11., dostavljene su Vam
fotografije i koordinate nasada, a 14.11. bio Vam je omogućen uvid u cjelokupan arhiv. Molim da ponovno pregledate
dokumente koje već imate, jer su time sudski nalozi u cijelosti ispunjeni.

Iako nisam državljanin Republike Hrvatske, upravo zato zakone proučavam vrlo detaljno. Molim da uvažite da sadržaj
sudskog Zaključka od 30.10.2025. razumijem jasno i da se striktno držim obveza koje su u njemu navedene.

Također Vas molim da obratite pažnju na granice svojih ovlasti. Imenovani ste kao privremeni stečajni upravitelj
prema čl. 119 st. 4 Stečajnog zakona, a Vaš je rad ograničen isključivo na ono što je sud izričito odredio. Na Vas se
ne primjenjuju ovlasti stečajnoga upravitelja iz otvorenog postupka, stoga Vas molim da više ne tražite radnje koje
nisu propisane sudskom odlukom niti Zakonom. Do sada smo takve zahtjeve tolerirali, ali to više nije moguće.

Što se tiče dodatnog uvida u dokumentaciju – društvo trenutačno nema poslovni prostor, i dokumentacija se fizički
nalazi kod direktorice Dariie Kononenko na adresi Voćarska ul., 10298 Jablanovec. Ako Vam je potreban dodatni uvid,
bit će Vam omogućen u jednom od sljedećih termina:
– petak 05.12. nakon 17:00
– ponedjeljak 07.12 ili utorak 08.12 u 13:00
Tada ćete moći pregledati sve što smatrate potrebnim.

Osim toga, želim skrenuti pozornost na određena postupanja koja nisu jasna i molim da ih pojasnite. Zaprimio sam
informaciju da ste komunicirali s trećim osobama u ime našeg društva, bez ikakvog obavještavanja nas kao zakonskih
zastupnika. Također ste slali geolokacije naših plantaža drugim osobama.
Molim da pojasnite na temelju kojeg zakona i ovlasti su te radnje poduzimane, jer kao privremeni stečajni upravitelj
nemate ovlasti zastupati društvo niti smijete djelovati u ime društva prema trećim stranama bez znanja direktora ili
osnivača. Ako pojašnjenje izostane, bit ćemo prisiljeni o tome obavijestiti sud.

S naše strane sve što je sud naložio već je izvršeno. Očekujem da i Vi postupate u okviru ovlasti koje su Vam
određene i dovršite svoj dio obveza prema sudu.

S poštovanjem,
Oleksandr Chabannyi

пн, 24 нояб. 2025 г. в 15:31, Verko kutleša <verkokutlesa@gmail.com>:
[Citirani tekst je skriven]
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